Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

Provvedimento n. 40 del 26/11/2019

OGGETTO: NOMINA RESPONSABILE SANITARIO COMITATO REGIONALE.

IL COMMISSARIO

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.92 del 13 luglio 2018 con la quale il sottoscritto è stato nominato Commissario del Comitato Regionale Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione e la proroga dell'incarico come da Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.139 del 30 novembre 2018;

VISTO il Provvedimento del Presidente Nazionale n.35 del 19/08/2019 con il quale viene prorogato il Commissariamento del Comitato Regionale CRI Sardegna e viene confermato il sottoscritto come Commissario del Comitato Regionale CRI Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione:

VISTO la Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.147 del 18.10.2019 con la quale viene istituito il Tavolo della Responsabilità Sanitaria, avente lo scopo di proporre linee guida applicative in materia di sicurezza sanitaria e tutela del volontariato, di elaborare strumenti e procedure tipo nell'ambito dei servizi ambulanza e di uniformare l'azione dei Responsabili Sanitari dei Comitati Territoriali;

APPRESA la disponibilità mostrata ad espletare l'incarico e la competenza dell'interessato;

per tutti i motivi che si intendono trascritti,

NOMINA

il Dott. Floris Vittorio Responsabile Sanitario del Comitato Regionale Sardegna e Membro del Tavolo per la Responsabilità Sanitaria come previsto dalla delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.147 del 18.10.2019.

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

> C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0647597604-5

Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

Copia del presente provvedimento è notificato :

- Al Socio Floris Vittorio;
- Al D.T.R. Salute:
- Ai Comitati Territoriali CRI della Sardegna;
- Al Tavolo per la Responsabilità Sanitaria;
- Al Comitato Nazionale CRI.

L'originale del presente provvedimento sarà conservato nell'apposito libro dei Provvedimenti in conformità della normativa vigente.

II Commissario Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA

www.cri.it



2

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma
Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0647597604-5

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it